CEAMSI6ps1.
KnaccHast paboma.

Mamemamuyeckuli OukmaHm
Cymma 46 n 47

YBenuusTte 26 n 4
YMeHbwnutb 30 Ha 12
BbluunT.27, pa3HOCTb23

N3 85 BbluecTb 56

@ NponsseneHve 2 n 3

Ly 13

+*




IMTPOBEPKA

6,18, 29,50, 60, 93




YecmHbIU cuem

B kHure 12 ctpaHuu.
bypaTtuHo ynTan no
4 cTpaHULbl B O€Hb.
3a CKOJIbKO AHEeW OH
NnpoYnTaeT KHUry?

PeuwieHue:
12:4=3

OTtBeT: 32 3 OHA.
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Nzpa «Kmo 6bicmpee»

67-7= 50+8=
48-40= 79-70=
97-7-40= 35-5=

34-30+70=  82-2+10=




B Ba3e cTosiniv UBeThbl.
Mocne Toro, Kak 00XbS
KopoBKa nobasuna 3
9 pomalliku, B Base cTano 24
/ >l uBeTka. CKOMbKO LBETOB

ObI/1I0O 3HAYanNbHO B

PeweHue:
24-3=21(us.)- 6b110.

Omeem: e sa3ze
cmosisio 21 ueemock.




Tema ypoka
CBSI3b YMHOXEHHUS U

CJIOXXEHUA




Lenb:

BCITOMHUTb CMbICJ1 BENCTBUS
YMHOXEHWUA
HAYYUNTBCA SAMEHATD
YMHOXEHWE CJIOXKEHUEM,

CJIOXXEHUE YMHOXXEHWUEM;
PELUIATb 3AAYU;




Yaboma no y4e6HuUKy

-Ctp. 18 Ne1 ycTHO;
-Ctp. 18, Ne 2
-4TO HY>KXHO COAEJIATBb?




COCTABb U PELLU
3ALAYY







nuwu peweHue

3aMeHU YMHOXEeHMe CrioXKeHUueMm, caernamv HoBble
3anucu N BbIYUCHIN.
7*3= 10*5= 31%2=

Bbiuncnu. 3ameHu, rae BO3MOXHO, CrIOXeHue
YMHOXEHUeM .

3+3+3+3= 9+9+6=

24+42= 20+20+20=




Bbieod

Eciu ciaracMbl€ B CyMME
OJIMHAKOBLIC, TO JEUCTBUE CIIOKCHUS

MOYXHO 3aMEHUTL TEUCTBUEM
YMHOXKCHHU.

4+4+4=4"3
6-+6=62
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KaRKOC€ CKROJIBKO
cJdaracMoc




CamocTtosaTenbHasa padoTta

90-30 6 80-20 60
= 0 = 45
44+1 4 30+15 54
= S) = 61
37-20 1 74-20

= 7
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0
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1 =
tamPiipdeepRra




Karxass mema yporxa?

Kaxue uenu cmasunu?

dmo maxoe ymHorKeHue?

dmo noxa3slieaem nepeoe HUC0 nNpu

YMHONeHUuUUu?
dmo noxa3ssvieaem emopoe 4ucno?
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